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Devoir surveiller n°2 sur les lecons suivantes :
BARYCENTRE et TD-PRODUIT SCALAIRE DANS 7,
Durée :2 heures

(La correction voir(@) http:/www.xriadiat.com )

Exercice1 : (5pts) : (Ipt+Ipt+1pt+Ipt+Ipt)

Soit ABCD un quadrilatére convexe.

Soit H le barycentre du systéme pondeéré :{(4, 2) ; (B, 5); (C,-1) }
Soit K le barycentre du systéme pondéré :{(B, 5) ; (C, -1) ; (D, 6)}
Soit E = Bar {(C, -1) ; (B, 5)}

1)Montrer que ETE;":—%EE: et Construire E

2) Montrer que H est le barycentre du systéme pondéré {(4, 1) ; (E, 2)} et Construire H
3) Montrer que K est le barycentre du systéme pondéré {(D, -3) ; (E, 2)}

4) a) Montrer que D est le barycentre du systéme pondeére {(K, 1) ; (E, 2)}

b) En déduire que(4K)| (DH)

Exercice2 : (2pts) : (1.5pt+0.5pt) ABCD est un carré.

1) Quel est l'ensemble (E) des points M du plan tels que : | 2341 — MB + MC | = 4B ?

2) Représenter cet ensemble (E)
Exercice3 : (5.5pts) : (1,5pt+Ipt+Ipt+Ipt+Ipt)
Dans Le plan (P) est rapporté & un repére orthonormé et direct R(O;F;j]

Considérons les points A(1;-1) ; B(4.-1) et C(-2:2)
1) Calculer : AB-AC et det ('AE,A'(?')

2) En deduire une mesure de l'angle (IE?)

3) Calculer la surface du triangle ABC
4) Déterminer une équation cartésienne de la hauteur du triangle ABC passant par A

5) Déterminer une équation cartésienne de la bissectrice de I'angle (TS?)

Exerciced : (7,5pts) : (Ipt+1,5pt+1pt+1,5pt+1pt+1,5pt)

4 le plan (P) est rapporté & un repére :r;{(o;'f; j)m‘thunurmé. ((.“ ) L'ensemble des points M (x:y)
du plan tel que : {Cm}: ¥+ =2mx+2y+2m=10 avec m Paramétre réel

1) Déterminer I'ensemble (C,)

2) a) Montrer que Vm e .?E—{ 1} (C i ] est un cercle dont déterminera le centre £ et de rayon R,

2) b) Déterminer I'ensemble des centres 2, lorsque meR {1}
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2) ¢) Montrer que tous les cercles (C 2 ) passent par un point fixe / dont déterminera et tracer

(GGG

3) a) Montrer que la droite (A) : x=1 est tangente a toutes les cercles (C,,)
3) b) Soit :m >~ -; et m=1 et le point A(U;l} : Veérifier que A est a I'extérieur des cercles (Cm]et

que la droite( A/ ) n'est pas tangente aux Cercles (C, ) .
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C'est en forgeant que l'on devient forgeron : Dit un proverbe.
C'est en s'entrainant réguliérement aux calculs et exercices que I'on devient un mathématicien
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